

他们是社区的工作人员、退休老人、学生……面对疫情,他们的目的只有一个:在疫情防控工作的关键时期,充分发挥自己“优势”,让社区家喻户晓、人人皆知,坚决遏制疫情蔓延势头、打赢疫情防控阻击战。

管城回族区打好疫情防控主动仗 每一份温暖的坚守,都是最好的支持

疫情防控有“力度”

人文关爱有“温度”

北下街街道

确保防疫工作科学精准高效

本报讯 近日,北下街街道落实省、市、区关于“外防输入,内防扩散”的防疫要求,抓住境外返郑人员重点及输入风险,与疫情角力,同风险斗争。

街道坚持分类精准管控,以公安出入境管理、社区基础排摸为主线,以大数据排查为脉络,加大境外入境人员排查力度,对境外返郑人员统一要求、同一标准,严格落实居家隔离或集中观察14天等相关规定。

同时,建立涉侨排摸专

班、境外输入防控专班,精准识别境外返郑人员并建立隔离档案。实行“一日一统计、一日一汇总、一日一研判”制度,严格落实来郑人员信息登记、体温检测、隔离留观等管控措施,做到底数清、情况明。此外,落实一对一联系人清单管理制度,为辖区内4户5名境外入郑人员提供防护口罩、消毒液、防疫指南等,主动做好政策解读和服务保障工作,确保防疫工作科学精准高效。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞

南关街街道

党建引领群防群治,做好疫情防控



本报讯 连日来,南关街街道把加强疫情防控和服务保障复工复产作为当前重大政治任务,谋篇布局,分类分片,统筹推进,建立由街道指挥、班子成员包片、办事处经管城回族区“10条举措”惠企政策。防控方面,所辖区域主要为临火车站周边商圈和老旧楼院,多是商场企业、商务楼宇和无主管楼院,外来返郑人员和居民较多。为此,街道发挥基层党组织作用,在11个社区设立专班,社区党组织团结下沉力量,联合下沉局委、片警、志愿者、热心群众等联防联控,实现小区卡口防疫检测高效管

理。各社区充分发挥党建引领的带动作用,在一线卡口成立防控临时党支部,成立了社区志愿服务队,随着防控工作的不断深入,这支队伍逐渐成为楼院防控工作的主力军。

复工方面,街道注重科学防疫,突出点对点服务企业。坚持巡查检查落实联防联控机制,通过地毯式排查,保留并设置12个防疫检测点,将独立商场和商务楼宇进行防疫单独编号、明确责任主体,并在出入卡口等显著位置张贴公告接受监督。急企业之所急,第一时间“嘘寒问暖”,积极宣传管城“10条举措”惠企政策及操作指南,帮助企业获得实惠。及时上报复工企业目前遇到的困难,为企业协调防控物资。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

紫荆山南路街道 倡导健康防疫,打造能量社区

本报讯 为支持疫情防控工作,使社区居民强化自我防护意识和健康管理意识,加强锻炼,提高免疫力,近日,紫荆山南路街道航海社区在小区门口发放跳绳、毽子、握力球等体育用品,同时倡导居民科学健身,勤洗手、勤通风,做好消毒防护措施。社区负责人表示:“我们希望通过营造健康的生活环境,增加和培养居民体育锻炼的良好习惯,养成积极、健康、乐观的生活方式。”

下一步,社区将继续以“健康社区”为目标,增强社区居民交往的公共环境的安全性,提高居民对社区的认同感和归属感。

近日,紫荆山南路街道紫光社区党群服务中心组织志愿者走进社区开展“慈善一小时”慰问关怀老人活动。社区了解到辖区服务对象出门难、戴口罩等问题,便立



即为老人送去爱心口罩。在交谈中,志愿者及时纠正老人不正确的口罩佩戴方式,并示范正确的佩戴操作。同时,了解老人子女在外务工情况以及自身生活状况,询问他们是否还有生活上的困难;耐心嘱咐老人外出一定要做好自身的防护,多吃瓜果蔬菜,保持充足睡眠,

增强免疫力,有困难随时找社区工作人员或志愿者帮忙。

下一步,紫光社区将继续尽自己最大能力扩大志愿服务范围,让老人们感受到温暖和关爱,在疫情防控工作中做一名温情的“暖阳人”。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

东大街街道 织密复工防护网,为复产保驾护航

本报讯 “您好,请您扫码进市场,请来这里测体温。”近日,东大街街道联华商贸市场迎来了25个新面孔,他们正有条不紊地协助市场管理人员对进入市场采购的群众开展扫码登记和体温测量工作。这些“新面孔”是主动请缨,经过专业的培训积极投身到市场疫情防控一线的商户志愿者。市场复工以来,所有人员进出都必须经过严格登记,面对部分商户的不理解,志愿者不厌其烦地向商户讲解、沟通。他们表示:“疫情就是命令,市场的安全就是我们的责任。”

据了解,自新冠肺炎疫情发生后,东大街街道号召群众、党员、志愿者身先士卒,积极投身到疫情防控工作中,全面加强巡查、值守机制,为辖区有序复工保驾护航。为进一步打好疫情防控阻击战,确保



疫情防控期间社会经济保持平稳健康发展,博爱街社区在做好疫情防控前提下有序推进复工复产,坚持一手抓疫情防控,一手抓复工复产,多措并举,做到两手抓、两不误。为加大疫情防控知识宣传力度,织密复工防护网,社区向企业宣传疫情防控知识,认真落实各复工企业开工所应具备的各项条件,严格把关,发现企业存在问题的,

一对一逐项指导,确保各企业在保证职工人员自身防护安全的情况下,迅速投入到安全生产当中。

下一步,街道将全面落实“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”工作,督促企业加强防控措施,同时全力助推辖区企业复工复产,有序恢复生产生活秩序。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

城东路街道 为居家隔离人员过别样生日

本报讯 自疫情防控工作开始以来,城东路街道未来花园社区对辖区内隔离人员进行分包管理,工作人员每天必须了解隔离人员的生活需求、心理状况及身体情况,并且及时给予解决,为隔离人员配送生活必需品、收取快递、扔垃圾等。

3月4日,当社区得知未来城小区3号楼一户隔离人员过生日,社区工作人员及时帮忙订购了生日蛋糕和鲜花,送上了社区对她最诚挚的生日祝福。“虽然隔离,

但我一点不觉得害怕和不安,相反觉得很暖心。隔离期间,社区专门有人为我购买所需要的东西,并且及时送上门,对我们全家人来说这是最大的鼓励和安慰。这种情况下还能过生日,我想许个特别的生日愿望:希望疫情赶紧结束,一家人身体健康健康。”隔离人员说。特殊时期,隔离不隔心,社区和辖区居民始终心连心,使他们隔离却不缺关爱。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文 文/图

